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Χρήση Social Media από Επιχειρήσεις

Χρήση Social Media από Internet Users
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Χρήση Social Media από Επιχειρήσεις

Χρήση Social Media από Internet Users



Ταυτότητα της Έρευνας

Banners:

Νοέμβριος- Δεκέμβριος 2014

Συμμετέχοντες: 694



Χρήση των Δημοφιλών Social Media
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Παγκοσμίως
• >100 + εκ. Likes, 

Comments

Παγκοσμίως
• 500+λεπτα/ 

ημέρα στο 
Facebook

Παγκοσμίως
• Εκατομμύρια 

favorites 
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3%

16%

2%

3%

25%

36%

87%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Αφήνετε σχόλιο;

Κάνετε upload τραγούδια;

Επισκέπτεστε διαφημίσεις που βρίσκονται στο πλάι;

Παρακολουθείτε τις διαφημίζεις που βρίσκονται πριν 
από το video;

Κάνετε like;

Ψάχνετε video με γεγονότα την επικαιρότητας;

Ακούτε τραγούδια;

Ποτέ Σπάνια Συχνά-Καθημερινά

Ενέργειες στο YouTube
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Παγκοσμίως
• >1,5 δις χρήστες
• 864 εκ. Χρήστες/ 

ημέρα

Ελλάδα
 4,5 εκ. Χρήστες
 ~250 φίλοι
 36% Γνωρίζει 

έως το 50% των 
φίλων του



Ενέργειες στο Facebook

Ενεργή 
Συμμετοχή

Privacy

Παθητική 
Συμμετοχή

Χρήση για 
«αγοραστι

-κούς» 
σκοπούς



Ενεργή VS Παθητική Συμμετοχή 

2%

3%

7%

12%

18%

52%

71%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Δημιουργείτε το δικό σας event;

Ανανεώνετε το προφίλ σας;

Κάνετε upload φωτογραφίες/video;

Κάνετε share κάποιο σχόλιο/video;

Κάνετε comment;

Κάνετε chat online;

Κάνετε Like;

Σπάνια Συχνά Κάθε μέρα

5%

5%

12%

37%

55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Κάνετε follow;

Αποδέχεστε προσκλήσεις σε events;

Παίζετε παιχνίδια;

Επισκέπτεστε links που έχουν ανεβάσει οι 
φίλοι σας;

Παρακολουθείτε τις εξελίξεις για τους 
φίλους σας, χωρίς να κάνετε κάτι

Σπάνια Συχνά Κάθε μέρα

Αύξηση του 
chatting από 
39% => 52%

Upload photos
Από 58%=> 73%



Χρήση για Εμπορικούς Σκοπούς

7%

31%

28%

26%

39%
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10%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Έχετε αγοράσει κάποιο προϊόν το οποίο 
είδατε να διαφημίζεται στο facebook;

Επισκέπτεστε τις διαφημίσεις που βλέπετε 
στο πλάι;

Κάνετε rating σε σελίδες;

Λαμβένετε μέρος σε καμπάνιες, όπως Lacta

Λαμβάνετε μέρος σε διαγωνισμούς;

Αξιολογείτε τον λόγο για τον οποίο κάνετε 
hide διαφημισεις/ posts;

Κάνετε Like σε σελίδες προϊόντων/ 
υπηρεσιών;

Σπάνια Συχνά Κάθε μέρα

Word of Mouth?

Διαφημίσεις

Reviews
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11%

23%

28%

28%

49%

52%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Σας απομακρύνει από τους φίλους σας;

Παραβιάζεται η προσωπική σας ζωή;

Σας δίνει μεγάλο όγκο πληροφορίας την οποία δεν 
μπορείτε να αξιολογήσετε;

Έχετε αρχίσει να χάνετε το ενδιαφέρον σας για την 
χρήση του;

Χάνετε πολύτιμο χρόνο;

Λαμβάνετε ειδήσεις οι οποίες δεν είναι αξιόπιστες;

Διαφωνώ Ούτε Διαφωνώ/ Ούτε συμφωνώ Συμφωνώ

Ανησυχίες
2013=>                
36%
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Ψάχνετε πληροφορία για:

15%

31%

29%

32%

33%

38%

37%

31%

49%

45%

41%

55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Επαγγελματικά Ταξίδια

Αθλητισμός

Υγεία

Ταξίδια αναψυχής

Προϊόντα-μάρκες

Πολιτική-Κοινωνία

Πολιτιστικές εκδηλώσεις

Υπηρεσίες

Ειδήσεις

Κινηματογράφος-Μουσική

Δραστηριότητες

Τεχνολογία

Καθόλου Μέτρια Πολύ
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Συχνότητα ενεργειών

20%

20%

19%

9%

38%

52%

42%

40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Αφήνετε το σχόλια σας;

Τα χρησιμοποιείτε για να αφήσετε θετικά σχόλια;

Τα χρησιμοποιείτε για να αφήσετε αρνητικά σχόλια;

Δίνετε βαθμολογία;

Τα χρησιμοποιείτε πριν κάποια αγορά;

Επηρεάζεστε από όσα διαβάζετε;

Τα χρησιμοποιείτε;

Διαβάζετε reviewpages χωρίς να κάνετε κάτι από τα 
παραπάνω;

Ποτέ Σπάνια Συχνά-Καθημερινά



29

Social Media και 
Προϊόντα/ Εταιρείες



Όταν μου αρέσει:

5%

13%

11%

45%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Το ακολουθώ στο Twitter

Γράφω σχόλια στο προφίλ 
μου, κάνοντας tag το προϊόν

Ανεβάζω φωτογραφίες του 
προϊόντος στο facebook

Διαβάζω τι λένε οι υπόλοιπο 
στα Blogs

Διαφωνώ Ούτε Διαφωνώ/ ούτε συμφωνώ Συμφωνώ

11%

7%

25%

46%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ανεβάζω φωτογραφίες του 
προϊόντος στο facebook, 

κάνοντας Tag την εταιρεία

Γράφω σχόλια στο προφίλ 
μου, κάνοντας tag την 

εταιρεία

Την ακολουθώ στο Twitter

Διαβάζω τι λένε οι υπόλοιπο 
στα Blogs

Ένα προϊόν

Μια επιχείρηση



Μια εταιρεία η οποία θέλει να προβληθεί 
σωστά πρέπει να...

80%

85%

88%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

...έχει παρουσία στο facebook

...έχει παρουσία σε διαφορετικά social media

...έχει παρουσία στο google 

Διαφωνώ Ούτε Διαφωνώ/ ούτε συμφωνώ Συμφωνώ
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Συμπέρασμα
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Παλιότερα...
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Σήμερα...


